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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 10/2018  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  30-05-2018, ημέρα  Τετάρτη και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 10904/25-05-2018
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

      ΘΕΜΑ: «Έγκριση Συμμετοχής της Δημοτικής Βιβλιοθήκης στην Καλοκαιρινή
Εκστρατεία  Ανάγνωσης  &  Δημιουργικότητας  2018»,  έγκριση  δαπάνης  και
διάθεση πίστωσης».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:   
                        Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς          11.Σαραμπασίνας Παύλος           1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος          12.Αυδίκος Δημήτριος                2.Γιαννουλάτος Ευάγγελος
3.Ροπόκης Ευάγγελος         13.Κατσιπανέλης Δημήτριος       3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Συγκούνας Ευάγγελος     14.Παππάς Δημήτριος                4.Πανταζής Νικόλαος 
5.Κώτσης Δημήτριος          15.Τσούτσης Χρήστος                5.Καζάκου Παρθενία
6.Ντίτσος Γεράσιμος          16.Καλλίνικος Διονύσιος             6.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.
7.Κακιούζης Χαράλαμπος   17.Κωστούλας Βασίλειος             7.Αναγνώστου Νικόλαος    
8.Ματέρης Κωνσταντίνος  18.Αμάραντος Σταύρος               8.Φαρμάκης Κωνσταντίνος
9.Νέσσερης Χρήστος         19.Σπυράκος Ιωσήφ                  9.Βαρέλας Χρήστος 
10.Φραγκούλης Γεώργιος   20.Νίτσας Γεώργιος                 10.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
                                                                                    11.Κατέρης Κωνσταντίνος
                                                                                    12.Τσόγκα Ελένη
                                                                                    13.Παπαδιώτης Γεώργιος 

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθ  αν οι κ.κ.  Γιαννουλάτος ,Κατσαούνος και Πανταζής  και  αποχώρησαν οι κ.κ.
Φραγκούλης, Κώτσης, Τσούτσης και Σαραμπασίνας. 

Στην  συνεδρίαση  και  για  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος   κλήθηκε  αλλά  δεν
παρίσταται  η  πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κα.  Χριστίνα  Σάφη  -
Παπαγεωργίου.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :                  5ο  
Αριθ. Απόφασης :               246/2018
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση   του
Τμήματος Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας, (αρμόδιος  κ Λάμπρος), που έχει ως εξής:
<<Σας γνωρίζουμε ότι o Δήμος Πρέβεζας και η Δημοτική Βιβλιοθήκη  σε συνεργασία με
την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, προτίθεται να διοργανώσου και τη φετινή χρονιά την
Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2018 για παιδιά δημοτικού, το
χρονικό διάστημα από 20/6/2018 μέχρι 7/9/2018. 
Η  Δημοτική  μας  Βιβλιοθήκη  συμμετέχει  από  το  2011  στις  δράσεις  της  Καλοκαιρινής
Εκστρατείας  Φιλαναγνωσίας  και  Δημιουργικότητας  που  διοργάνωνε  κατ’  αρχήν  η  μη
κερδοσκοπική εταιρεία Future Library σε συνεργασία με το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και
από το 2015 πραγματοποιείται υπό την αιγίδα της Εθνικής Βιβλιοθήκης της Ελλάδος. 
   Στόχος των δράσεων είναι  να φέρουν τις  Δημόσιες και  Δημοτικές  Βιβλιοθήκες της
χώρας στη καρδιά των τοπικών κοινοτήτων, ως μια νέα πηγή πολιτισμικού ενδιαφέροντος
και ενδυνάμωσης του ρόλου των βιβλιοθηκών, ώστε να διευρυνθεί η απήχησή τους στις
τοπικές  κοινωνίες  και  να  γίνουν  συγχρόνως  δυναμικά  κέντρα  δημιουργικότητας  και
καινοτομίας. Οι Δημοτικές Βιβλιοθήκες οφείλουν να εξυπηρετούν τα μέλη της κοινότητας
στην  οποία  ανήκουν  χωρίς  φυλετικές,  οικονομικές,  πνευματικές  και  κοινωνικές
διακρίσεις. Στους χώρους των βιβλιοθηκών διατελείτε ένα κοινωνικό έργο. 
  Από  το  2015  η  καλοκαιρινή  εκστρατεία  ανάγνωσης  και  δημιουργικότητας
πραγματοποιείται  με  τη  συνεργασία  και  την  επίβλεψη  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης  της
Ελλάδος, Έχοντας τα ινία της οργάνωσης της καλοκαιρινής εκστρατείας ανάγνωσης κα
δημιουργικότητας  η  Εθνική  Βιβλιοθήκη  της  Ελλάδας  ξεκίνησε  ένας  νέος  κύκλος
συνεργασίας  με  τόσο  με  τις  Δημοτικές  και  Δημόσιες  Βιβλιοθήκες  της  Ελλάδας
δημιουργώντας  το  Δίκτυο  Ελληνικών  Βιβλιοθηκών,  μέλος  του  οποίου  αποτελεί  και  η
Δημοτική  Βιβλιοθήκη  της  Πρέβεζας  ελπίζοντας  σε  μια  επιτυχή  και  εποικοδομητική
συνεργασία τόσο σε επίπεδο βιβλιοθηκών όσο και σε κοινωνικό επίπεδο. 
   Στο πλαίσιο της καλοκαιρινής εκστρατείας  τα παιδιά, έχουν την ευκαιρία μέσα στο
χώρο της βιβλιοθήκης να ανακαλύψουν καινούριους τρόπους έκφρασης, να εφεύρουν
νέες μορφές ψυχαγωγίας και να πειραματιστούν με διαφορετικούς τρόπους προσέγγισης
της γνώσης και να απολαύσουν ένα δημιουργικό και ξεχωριστό καλοκαίρι συμμετέχοντας
σε ποικίλες δραστηριότητες, με στόχο τόσο τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών και
όσο και  την αναγνωστική τους αφύπνιση.   Κάθε χρόνο στις  δράσεις  της  βιβλιοθήκης
συμμετέχουν περισσότερα από 200 παιδιά ηλικίας 6 – 12 ετών, ενώ σημαντικός είναι  και
ο αριθμός των εθελοντών (παιδαγωγών, καλλιτεχνών κ.α.) στην καλοκαιρινή εκστρατεία.
Σας γνωρίζουμε ότι για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2016 η Δημοτική
μας  Βιβλιοθήκη  βραβεύτηκε  με  την  αργυρή  διάκριση  της  Εθνικής  Βιβλιοθήκης
κατακτώντας την 5η θέση μεταξύ δεκάδων βιβλιοθηκών της χώρας μας. 
   To θέμα της φετινής Καλοκαιρινής Εκστρατείας Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας είναι:
«Αγαπημένα Δεδομένα: παρατηρώ και μετρώ τον κόσμο». Οι δράσεις που προτείνονται
για τη φετινή εκστρατεία είναι επιγραμματικά

 Αριθμητικά δεδομένα
 Δομημένα προσωπικά
 Δομημένα δεδομένα
 Φυσικά δεδομένα
 Περασμένα δεδομένα
 Ζωγραφισμένα δεδομένα
 Φωτογραφικά δεδομένα
 Προστατευμένα δεδομένα
 Δεδομένα γύρω-γύρω
 Ιστορικά δεδομένα
 Κι άλλα δεδομένα

   Θεωρούμε απαραίτητη όσο και επιτακτική τη συμμετοχή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης στο
πρόγραμμα και τις δράσεις της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2018 που υλοποιεί η Εθνική
Βιβλιοθήκη της Ελλάδας για τις Δημόσιες και Δημοτικές Βιβλιοθήκες της χώρας μας, και
που θα διαρκέσει από τις 20/9/2018 έως και 7/9/2018.
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  Το πρόγραμμα έχει σημαντικό ενδιαφέρον για τη Βιβλιοθήκης μας για την περαιτέρω
βελτίωση και ανάπτυξη των παρεχόμενων υπηρεσιών εξυπηρέτησης και πληροφόρησης
προς τους χρήστες και τους πολίτες της περιοχής μας και ιδιαίτερα στα παιδιά ηλικίας 6 –
12 ετών.  
   Σύμφωνα με τον Ο.Ε.Υ. Δήμου Πρέβεζας και με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.
3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» στις αρμοδιότητες των Δήμων είναι η
εφαρμογή πολιτικών για την ανάδειξη και προστασία του τοπικού πολιτισμού, η προβολή 
των πολιτιστικών αγαθών και των σύγχρονων πολιτιστικών έργων που παράγονται  σε
τοπικό  επίπεδο,  με  τη  δημιουργία  πολιτιστικών και  πνευματικών  κέντρων,  μουσείων,
πινακοθηκών,  κινηματογράφων  και  θεάτρων,  φιλαρμονικών  και  σχολών  διδασκαλίας 
μουσικής,  σχολών  χορού,  ζωγραφικής,  γλυπτικής  κ.λπ.,  καθώς  και  η  μελέτη  και
εφαρμογή  πολιτιστικών  προγραμμάτων  και  η  διοργάνωση  συναυλιών,  θεατρικών
παραστάσεων και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων ή η  συμμετοχή τους σε αυτά. 
   Επί του θέματος αυτού η Δημοτική Κοινότητα Πρέβεζας με την αριθ. 41/2018 απόφασή
της γνωμοδότησε θετικά.

Κόστος διοργάνωσης της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2018
Το κόστος διοργάνωσης της  Καλοκαιρινής  Εκστρατείας  2018 ανέρχεται  στο  ποσό των
994,60 € και αναλύεται:

 Προμήθεια παιδικών βιβλίων απαραίτητων για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής
Εκστρατείας προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας, ποσό 744,12 €
(σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα των παιδικών βιβλίων)

 Προμήθεια ειδών γραφικής ύλης και εκτυπώσεων (Χαρτόνια, Μαρκαδόροι, Μπλοκ
ζωγραφικής, Μπογιές, χαρτί χρωματιστό, κ.α.), ποσό 120,00 €.

 Εκτύπωση προγραμμάτων, αφισών και Baner, ποσό 80,00 €  
 Προμήθεια ειδών ζαχαροπλαστικής για τις ανάγκες της έναρξης και της λήξης της

Καλοκαιρινής εκστρατείας, ποσού 49,60 €.   
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις
1. Του Ν. 3852/2010, του ΠΔ 11/2010 (ΦΕΚ Α΄194/22.11.2010), Νέα αρχιτεκτονική της
Αυτ/σης και της Αποκ/μένης Δ/νσης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»  καθώς και των άρθρων
75, 158 και 202 του Ν. 3463/2006 και του Ο.Ε.Υ. Δήμου Πρέβεζας.
2. Την θετική γνωμοδότηση της Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας (αριθ.    41/2018) .
3. Το γεγονός ότι η διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας 2018 συμβάλλει   στην
δημιουργική απασχόληση των παιδιών και  στην αναγνωστική τους αφύπνιση δίνοντάς
τους την ευκαιρία να ανακαλύψουν καινούριους τρόπους έκφρασης, να εφεύρουν νέες
μορφές ψυχαγωγίας και να πειραματιστούν με διαφορετικούς τρόπους προσέγγισης της
γνώσης και να απολαύσουν ένα δημιουργικό και ξεχωριστό καλοκαίρι συμμετέχοντας σε
ποικίλες δραστηριότητες.

Εισηγούμεθα
1.  Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πρέβεζας  όπως  εγκρίνει  την  συμμετοχή  της  Δημοτικής
Βιβλιοθήκης Πρέβεζας στην Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας
2018 που συντονίζει η Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας από 20/6/2018 μέχρι 7/9/2018.
2. Την έγκριση της σχετικής δαπάνης και την διάθεση του ποσού των 994,60 € για την
προμήθεια: 

 Παιδικών βιβλίων απαραίτητων για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας
προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας ποσό 744,12 €.

 Ειδών  γραφικής  ύλης  και  εκτυπώσεων  (Χαρτόνια,  Μαρκαδόροι,  Μπλοκ
ζωγραφικής, Μπογιές, Μελάνια εκτυπωτών, αφίσες – πανό, κ.α.), ποσό 119,04 €.

 Εκτύπωση προγραμμάτων, αφισών και Baner, ποσό 81,84 €
 Ειδών  ζαχαροπλαστικής  για  τις  ανάγκες  της  έναρξης  και  της  λήξης  της

Καλοκαιρινής εκστρατείας, ποσού 49,60 €.   
οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τον  Κ.Α.  Κ.Α.  02.15.6471  «Έξοδα  Οργάνωσης  Πολιτιστικών
Δραστηριοτήτων» προϋπολογισμού Οικ. έτους 2018 
3. Τον τρόπο εκτέλεσης της προμήθειας με την διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης με
αποφάσεις Δημάρχου >>
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Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 την αριθμ. 41/2018 απόφαση Δημοτικής Κοινότητας Πρέβεζας,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  158  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  65,  66,  67,  68,  69,  72,  79,  81,  83  &  94  του  Ν.

3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010),
 το Π.Δ. 270/1981,
 την αριθμ. με α/α.389/22-5-2018 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Εγκρίνει την συμμετοχή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πρέβεζας στην Καλοκαιρινή
Εκστρατεία  Ανάγνωσης  και  Δημιουργικότητας  2018 που  συντονίζει  η  Εθνική
Βιβλιοθήκη της Ελλάδας από 20/6/2018 μέχρι 7/9/2018.

2. Διαθέτει  συνολική πίστωση 994,60 € σε  βάρος του Κ.Α.  02.15.6471 <Έξοδα
Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων> της  στήλης  των  εξόδων  προϋπολογισμού  Δήμου
Πρέβεζας, οικ. Έτους 2018 και την διάθεσή της για την  κάλυψη των εξόδων της
συμμετοχής της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πρέβεζας, στο πρόγραμμα και τις δράσεις
της Καλοκαιρινής Εκστρατείας  Ανάγνωσης και Δημιουργικότητας 2018, ως εξής:

 Παιδικών βιβλίων απαραίτητων για την διοργάνωση της Καλοκαιρινής Εκστρατείας
προτεινόμενα από την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας ποσό 744,12 €,

 Ειδών γραφικής ύλης και εκτυπώσεων (Χαρτόνια, Μαρκαδόροι, Μπλοκ ζωγραφικής,
Μπογιές, Μελάνια εκτυπωτών, αφίσες – πανό, κ.α.), ποσό 119,04 €,

 Εκτύπωση προγραμμάτων, αφισών και Baner, ποσό 81,84 € ,
 Ειδών ζαχαροπλαστικής για τις ανάγκες της έναρξης και της λήξης της Καλοκαιρινής

εκστρατείας, ποσού 49,60 €. 
3. Οι επιμέρους δαπάνες θα ανατεθούν με απευθείας αναθέσεις, σύμφωνα με την

κείμενη νομοθεσία.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΤΗΤΑΣ 2018
A/A ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΟΤΗΣ
1. Martins Isabel Το σπίτι μας Καλειδοσκόπιο
2. Latimer Alex Είμαι παιδί σας Καλειδοσκόπιο
3. Μιλώντας στη θάλασσα για τα εγγόνια μας Πατάκης
4. Grajkowski Wol. Μέλισσες Μικρή σελήνη
5. Αγγελίδου Μαρία Καράβια που ταξίδεψαν την περιέργεια Ίκαρος
6. Αγγελίδου Μαρία Καράβια που έπαιζαν με τη φωτιά Ίκαρος
7 Κατσαμά Ελένη Το σκλαβάκι της Κνωσσού Πατάκης
8. Morgan Nikola Φταίει ο εγκέφαλός μου Πατάκης
9. Baeuerle Patrick Πως δουλεύουν τα κύτταρα Παρισιάνος
10. Baeuerle Patrick Εχθροί και ήρωες του σώματός μας Παρισιάνος
11. Βλαβιανός Χάρης Αλφαβητάρι για μικρά και μεγάλα παιδιά Άγρα
12. Tullet Herve Ένα βιβλίο με ήχους Νεφέλη
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13. Επτά παραμύθια και μια ιστορία Μάρτης
14. Η Λούνα και το γαλάζιο δωμάτιο Επόμενος

Σταθμός
15. Pennyracker Sara Παξ Πατάκης
16. Favilli Elena Ιστορίες της καληνύχτας για επαναστάτριες Ψυχογιός
17. Παπαγιάννη Μαρία Τουλάχιστον δύο (από 3 ετών) Πατάκης
18. Corso Mara Dal Αμέλια το κορίτσι που έμαθε να πετάει Φουρφούρι
19. Ματάβια-Κόβο Κέλλυ Τα κίτρινα καπέλα Πατάκης
20. Αγγελίδου Μαρία Το Βυζάντιο σε έξι χρώματα-Το άσπρο Μεταίχμιο
21. Παπαθεοδούλου Αντ. Η Καλλιστώ και το βιβλίο του ουρανού Μεταίχμιο
22. Σχινά Κατερίνα 40 ιστορίες για ατρόμητα κορίτσια Παπαδόπουλος
23. Geis Patricia Βίνσεντ Βαν Γκογκ Μέλισσα
24. Ποταμιάνος Νίκος Γιατί οι πρωτόγονοι δεν ήξεραν τίποτα Κέδρος
25. Hodge Susie Γιατί η τέχνη είναι γεμάτη με γυμνούς Πατάκης
26. Παπαθεοδούλου Αντ. 5 εβδομάδες με αερόστατο Παπαδόπουλος
27. Σβορώνου Ελένη Πράσινος πυρετός Πατάκης
28. Στελλάκης Νεκτάριος Είμαι πρόσφυγας από τη Κερύνεια Καλειδοσκόπιο
29. Gannon Nicholas Το παγόβουνο και ο φανοστάτης Πατάκης
30. Το κοστούμι δε με μέλλει κι άλλες ιστορίες Πατάκης
31. Παππά Ροδούλα Στη μύτη του κουταβιού η ακριδούλα Νεφέλη
32. Friedman Samantha Τι είδε ο Ντεγκά Μέλισσα
33. Dieudonne Clea Η Πυραμίδα των ζώων Κόκκινο
34. 1,2,3, μαθαίνω μέσα από την ιστορία Πατάκης
35. Pommaux Yvan Εμείς η ιστορία μας Πατάκης
36. Martin Emily Wilfield Τι υπέροχο πλάσμα θα γίνεις Μεταίχμιο
37. Morgand Virginie Μα τι κάνουν οι μεγάλοι όλη μέρα Πατάκης
38. Μυρογιάννη Έλσα Τα φαντάσματα του Θόδωρου Παπαγιάννη Καλειδοσκόπιο
39. Παπαϊωάννου

Θοδωρής

Σιλουανή Ίκαρος

40. Ανδρεάδη Ελένη Τα  τέρατα  των  ωκεανών-πράκτορες  του

πλανήτη

Μεταίχμιο

41. Child Lauren Νίκησε ή πέθανε. Ρούπι Ρέντφορντ Πατάκης
42. Frio Bernard Ιστορίες στο τάκα τάκα Πατάκης
43. Αγγελίδου Μαρία Το βυζάντιο σε έξι χρώματα-Μαύρο Μεταίχμιο
44. Teckentrup Britta Όλες οι εποχές του χρόνου σε ένα δέντρο Τζιαμπίρης-

Πυραμίδα
45. Rosen Michael Φύγαμε για το κυνήγι της αρκούδας Πατάκης
46. Το ημερολόγιο της Εστέρ Ποταμός
47. Σέρβη Κατερίνα Στη Σαλαμίνα και τις Πλαταιές Πατάκης
48. Πρόσφυγες Πατάκης
49. Hosford Kate Το άπειρο και εγώ Παπαδόπουλος
50. Κριμιζάς Σταμάτης Ταξίδι στο ηλιακό σύστημα Παπαδόπουλος
51. Latimer Alex Μισός λύκος, μισό πρόβατο μια καρδιά Φουρφούρι-Οξύ
52. Οι δώδεκα βασιλοπούλες Χάρτινη πόλη
53. Robinson Andrew Ιστορία των μετρήσεων Polaris
54. Enzensberger Hans Το πειραχτήρι των αριθμών Ψυχογιός
55. Γερουλάνου Ελένη Οι αριθμοί της εθνικής πινακοθήκης Παπαδόπουλος
56. Muggenthaler Eva 23+1 πρόβατα Κάστωρ
57 Franch Vivian Από το μηδέν στο δέκα Καστανιώτης
58. Sam Smith Παιχνίδι αντιβαρεμάρας με τα μαθηματικά Πατάκης
59. Gemert Gerard Van Ο τετράποδος φίλαθλος Ψυχογιός
60. Ανδρικόπουλος Νίκος Κατασκευαστής παραμυθιών Διάπλους
61. Παπαθεοδώρου Βας. Τόγκο το σκυλί των πάγων Κατσανιώτης
62. Brown Peter Η δασκάλα μου είναι τέρας Πατάκης
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63. Rex Adam Το σχολείο πάει σχολείο Παπαδόπουλος
64. Silei Fabrizio Ένας παππούς σκέτος μπελάς Πατάκης
65. Hardinge Frances Το δέντρο των ψεμάτων Ψυχογιός

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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